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Chocolate de 
ORIGEN

BLANXART nació en el año 1954 
como un pequeño obrador de 

bombones.

Desde los inicios, Blanxart ha 
elaborado chocolate a partir del 

haba de cacao, que llegaba 
directamente desde origen 

y se tostaba en las instalaciones 
propias... como en la actualidad

Blanxart cuida el máximo detalle 
en la selección de las materias 

primas, escogiendo 
los mejores cacaos y también 

los frutos secos más valorados, 
como las Almendras Marconas

o las Avellanas Negretas.
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Las especialidades BLANXART 
son un tributo a la tradición, 

experiencia y  saber hacer de 
nuestras maestras y maestros 

chocolateros. 

A día de hoy, la filosofía que rige 
de manera infranqueable 

nuestras recetas y procesos 
es la de mantener y dar valor a 

la artesanía del chocolate

CHOCOLATE

Artesanía
C A L I D A D



El chocolate Bean to Bar es nuestra 
seña de identidad. La cobertura de 
chocolate elaborada en nuestras 
instalaciones a partir del cacao de 
Ghana es la escogida para elaborar 
nuestras especialidades.

Nos aporta estabilidad en los aromas, 
amplia variedad de aplicaciones, 
textura versátil y... un sabor muy 
apreciado en todos los  paladares. 

Artesanía
BEAN TO BAR
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‘BEAN TO BAR’
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Selección del cacao
en plantaciones
de origen

Tueste
artesano 

Elaboración 
receta

Conchado: Desarrollo 
de aromas y textura

Temperado 
controlado

Chocolate listo 
para disfrutar



¡Novedad!
GOTAS CHOCOLATE
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Para el consumidor final 
hemos desarrollado 3 
coberturas de chocolate 
de origen específicas 
para repostería casera, 
ideales para postres 
en formato de

Ver página 22

FORMATO INDIVIDUAL Y PROFESIONAL

LLEGA LA REVOLUCIÓN EN

Para el profesional
lanzamos 6 coberturas 
de chocolate de origen 
versátiles para darle un 
toque único a las 
elaboraciones propias, 
en formato de

Ver página 23

200 g 2 kg

C O B E R T U R A S NUEVO



        ¡Novedad!
BOMBONES
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ESTUCHE BOMBONES ORIGINS
Selección de 10 bombones de chocolates de origen 

con alto contenido en cacao 
53029 - BLX

ENVASE INNOVADOR Y RECICLABLE
100% PAPEL Y CARTRÓN

PRALINÉ Y CRUJIENTE 
DE PAILLETÉ 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE CON 
LECHE FILIPINAS 44%

GANACHE DE CACAO 
REP. DOMINICANA 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE NEGRO 
REP. DOMINICANA 
82%

GANACHE DE CACAO 
CONGO RECUBIERTO 
DE CHOCOLATE NEGRO 
CONGO 91% 

GANACHE DE CACAO 
PERÚ Y TROCITOS 
DE AVELLANA, 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE NEGRO 
PERÚ 77%

GANACHE DE CACAO 
NICARAGUA AL 
TOQUE DE SAL, 
RECUBIERTO DE 
CHOCOLATE NEGRO 
NICARAGUA 85%

El estuche de bombones ORIGINS 
nace para realzar y disfrutar de los 
chocolates Bean to Bar.

Degustarlos invita a hacer una cata 
de una delicada selección de 
chocolates elaborados a partir de 
cacao de orígenes únicos en Blanxart

NUEVO



LOCARNO
Praliné de nuez y almendra. 

Bañado en chocolate 
blanco y decorado con 

nuez de Pecán
55041

AVELLANINS
Cuatro avellanas Negretas 
tostadas y caramelizadas. 

Bañado en chocolate 
leche y decorado 
chocolate negro

55043

TRONCO LECHE
Praliné de almendra 

bañado en chocolate leche 
y con crujiente de
almendra tostada

55103

TRES ALMENDRAS 
Tostadas y caramelizadas,

bañadas en chocolate negro
55091

CORNET 
Praliné de avellana con 

avellana Negreta entera y 
caramelizada. Decorado 

con chocolate negro
55078

TRES AVELLANAS
Avellanas tostadas y 

caramelizadas, bañadas 
en chocolate negro

55093

TARRAGONINS
Chocolate negro con 

frutos secos
55023

TRONCO NEGRO NIBS
Praliné de almendra bañado 

en chocolate negro y 
nibs de cacao

55167 

ZURICH
Gianduja de almendra. 

Bañado en chocolate leche
55035

CERDEÑA
Praliné de almendra 

bañado en chocolate leche 
y decorado con almendra 

Marcona
55038

CINCO CAPAS
Gianduja con praliné de 

almendra. Decorado con 
chocolate negro

55092

Bombones
CON FRUTOS SECOS
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PIAMONTE
Crema de chocolate a la 

gianduja bañado en chocolate 
con leche y decorado con 

avellana Negreta entera
55181

PAILLETÉ
Crujiente de paillete (galleta) con 

praliné de almendra y avellana.
 Decorado con  chocolate negro

55183

NUEVO

NUEVO



AMALFI
Trufa al limón bañado en 

chocolate negro y decorado 
con chocolate al limón

55168 

MATCHA TEA 
Ganache al Té Matcha 
bañado en chocolate 

blanco decorado
55117

GHANA
Trufa al cacao de Ghana. 

Chocolate negro decorado 
con nibs de cacao tostado

55027

NUTS
Trufado de guirlache a la 

nuez. Relleno trufado 
negro bañado en 
chocolate blanco

55026

DIAMANTE LECHE
Trufado al toffee de 

caramelo, bañado en 
chocolate leche

55105

CARIOCAS 
Crema de café 

con chocolate negro
55024

COLOMBO
Ganache de canela 

bañado en chocolate negro 
y decorado en chocolate 

leche
55122

DIAMANTE NEGRO
Ganache de avellana. 

Bañado en chocolate negro
55094

MARYLIN
Intensa trufa de frambuesa 

bañada en chocolate 
blanco
55163

YUZU
Trufado de yuzu bañado 

en chocolate negro
55182

Bombones
GANACHES
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GHANA GANACHE
Ganache de cacao de 
origen Ghana bañado 

en chocolate negro
55100

MOJITO
Ganache con ron, lima y 
hierbabuena bañado en 

chocolate negro. Decorado 
con menta cristalizada

55118

BRASIL
Trufado de fruta de la 

pasión. Bañado en 
chocolate leche. 

Decorado con maracuyá
55169 

NUEVO



PARÍS
Trufado de café bañado en 
chocolate leche. Decorado 

con grano de café de 
chocolate negro

55040

ASSAM
Trufado de té a la naranja. 

Chocolate negro con 
decoración de leche

55029

TRUFA COGNAC
Trufado al cognac bañado 

en chocolate leche
55121

ALTEA
Trufa a la naranja. 

Chocolate negro decorado  
con chocolate blanco 

sabor naranja
55036

CARAMELINS
Trufa al caramelo bañado 

en chocolate leche 
y decorado en

chocolate blanco
55028

TRUFA VIOLETA
Trufado al aroma de violeta, 
bañado en chocolate negro 

y decorado con violeta 
cristalizada

55098

CÁPSULA AL LICOR 
MANDARINA

Trufa al licor de mandarina, 
decorado con chocolate 

negro y blanco
55096

PULPA DE NARANJA
Trufado con pulpa de 

naranja bañado en 
chocolate negro

55101

NATALINS
Trufa al Baileys, 

chocolate negro decorado 
en chocolate blanco

55030

BORODIN
Trufado con licor 

Chartreuse. Acabado 
en chocolate leche

55034

CONCERTO
Trufado de aromas florales.
Chocolate negro decorado

en chocolate blanco
55042

CÁPSULA DE CAFÉ
Praliné de café bañado 

en chocolate leche
55104

NUEZ ACARAMELADA
Praliné de nuez mezclado con 
trocitos de nuez acaramelada. 

Bañado en chocolate negro
55095

Bombones
GANACHES
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AURA
Mousse de chocolate 

bañado en chocolate con 
leche. Topping de fideos 

de chocolate negro
55139

ÁNGELA
Ganache de chocolate 

negro a la naranja. 
Decorado con virutas de 

naranja
55138

CLEO
Crema de frambuesa bañada 

en chocolate negro. 
Decorado con frambuesa 

cristalizada
55004

PALMIRA
Praliné a la canela y avellanas. 

Bañado en chocolate con leche 
y decorado en negro

55000

MARINA
Praliné de caramelo a la sal. 

Bañado en chocolate 
leche y decorado con 

cristales de sal
55008

COCO
Suave relleno de coco 

bañado en chocolate negro. 
Decorado con coco rallado

55164

NARANJA
Trufado de naranja bañado 

en chocolate negro. 
Decorado con naranja

55175

CARAMELO
Trufa al caramelo bañado en 

chocolate leche y decorado 
con chocolate blanco

55174

FRUTOS ROJOS
Trufado de frutos rojos 

bañado en chocolate negro y 
decorado con frambuesa

55173

SERIE BCN9

EXQUÍS BITTER
Trufa amarga rebozada 

en cacao puro
55021

EXQUÍS NEGRO
Trufa al estilo suizo bañada 

en chocolate negro
55018

TRUFA GARRAPIÑADA
Trufa garrapiñada 

en leche y trozos de 
almendra tostada

55088

TRUFA TRADICIONAL
Trufa rebozada en fideo 

de chocolate negro
57009

TRUFAS

PETIT CAKES

CAPUCCINO
Trufado de café bañado 

en chocolate negro y 
decorado con grano de 

café de chocolate
55172



Relleno de praliné de avellana. 
Bañado en chocolate negro

Trufado a la naranja.
Bañado en chocolate negro

Trufado a la naranja.
Bañado en chocolate leche

Trufado de café.
Bañado en chocolate negro

Trufado de café.
Bañado en chocolate leche

11 Bombones
SIN AZÚCAR

SURTIDO DIET LECHE 55153

SURTIDO DIET NEGRO 55152

Relleno de praliné de avellana. 
Bañado en chocolate leche

florentino 
Praliné de almendra con 
decoración de almendra 
fileteada y caramelizada

55064

frambuesa
Ganache de frambuesa con 

decoración de mermelada 
de frambuesa 

55006

brownie
Crema de chocolate leche 

recubierto con topping 
de galleta

55170 

Bombones
FLORENTINOS



MONTAÑA ALMENDRAS 
NEGRO

Almendras enteras tostadas
y caramelizadas. Bañado en 

chocolate negro
55083

TRONCO GIGANTE 
NEGRO

Praliné de almendra bañado 
en chocolate negro  y crujiente 

de almendra tostada
55165

MONTAÑA ALMENDRAS 
LECHE

Almendras enteras tostadas 
y caramelizadas. Bañado en 

chocolate leche
55084

PAILLETE GIGANTE
Praliné de avellana con crujiente 

de barquillo. Bañado en 
chocolate leche y decorado 

con chocolate negro
55154

ERIZO - BLANCO
Bola de trufa. 

Cobertura blanca
55017

ERIZO - NEGRO
Bola de trufa. 

Cobertura negra
55016

ERIZO - LECHE
Bola de trufa. 

Cobertura leche
55015

SURTIDO ERIZOS  

ERIZO - FIDEO
Trufa decorada 

con fideos de chocolate
55155

55014

ERIZO - BITTER
Trufa con cacao puro 

espolvoreado
55108
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ZURICH GIGANTE
Gianduja de almendra.

 Bañado en chocolate leche
55184

TRONCO GIGANTE 
LECHE

Praliné de almendra bañado 
en chocolate leche  y crujiente 

de almendra tostada
55086

TRIÁNGULO GIGANTE
Praliné de almendra con trozos de 

almendra molida. Bañado en 
chocolate leche

55087

Bombones
GIGANTES

NUEVO



Crackers
SURTIDOS
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ALMENDRA NEGRO
55052

ALMENDRA LECHE
55053

ARROZ LECHE
55049

ARROZ NEGRO
55048

ARROZ BLANCO
55050

AVELLANA NEGRO
55056

AVELLANA LECHE
55057

AVELLANA BLANCO
55058

SURTIDO CRACKERS 
ARROZ  

Arroz bañado en cobertura 
de chocolate negro, 
con leche o blanco

55047

SURTIDO CRACKERS 
ALMENDRA

Almendra bañada en cobertura 
de chocolate negro, 
con leche o blanco

55051

SURTIDO CRACKERS 
AVELLANA

Avellana bañada en cobertura 
de chocolate negro, 
con leche o blanco

55055

ALMENDRA BLANCO
55054



MARC CAVA
Licor Marc Cava 

orange
Licor Naranja

GUINDA LICOR RESERVA
Guinda al Brandy
55045

TAPS CHAMPAGNE
Licor Marc de Champagne

55046

BRANDY
Licor Brandy

WHISKY
Licor Whisky

GRAND MARNIER
Licor Grand Marnier

RON
55134

COINTREAU
55135

WHISKY
55133

Licor
SURTIDOS
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SURTIDO LICOR RESERVA 55112

WHISKY
Licor Whisky

SURTIDO LICOR BROADWAY 55107

LICOR PREMIUM



Bombones
SURTIDOS
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SURTIDO SELECCIÓN 55113 - BLX

la composición del surtido puede variar según el lote
Cada caja contiene 210 bombones (35 bombones x 6 modelos) 

SURTIDO SUIZO 55109 - BLX

            CERDEÑA               GHANA       CONCERTO       
         

bombones de chocolate negro y leche
Cada caja contiene 210 bombones (35 bombones x 6modelos) 

CÁPSULA DE CAFÉ     CARIOCAS      TRONCO
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SURTIDO EXÓTICO 55187 - BLX

SURTIDO ÉBANO 55115 - BLX

Bombones de chocolate negro 
Cada caja contiene 210 bombones (35 bombones x 6 modelos) 

TRUFA VIOLETA 
 

DIAMANTE NEGRO

TRONCO NEGRO NIBS

GHANA GANACHE

CINCO CAPAS

PULPA DE NARANJA

MOJITO

BRASIL

AMALFI

MARYLIN

ALTEA

YUZU

Bombones
SURTIDOS

Bombones de chocolate negro, leche y blanco
Cada caja contiene 210 bombones (35 bombones x 6 modelos) 

NUEVO



BRICS 
FRUTA DE LA PASIÓN
Almendra caramelizada con 

chocolate blanco envuelta en 
maracuyá en polvo

46008-BLX

BRICS CACAO
Almendra caramelizada con 

chocolate blanco envuelta en 
cacao en polvo

46003-BLX

BRICS CAFÉ
Almendra caramelizada con 
praliné de chocolate blanco 

envuelta en café en polvo
46007-BLX

BRICS
CANELA / VAINILLA

Almendra caramelizada con 
chocolate blanco envuelta 

en canela y vainilla
46006-BLX

BRICS FRAMBUESA
Almendra caramelizada con 

chocolate blanco envuelta en 
frambuesa en polvo

46004-BLX

BRICS CACAO
100g. 4 uds por caja

46003-100BLX

Especialidades
DE OTRO SIGLO
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LENGUAS DE GATO NEGRO
Cobertura chocolate negro 60%. 

Caja granel
49069-BLX

ROCS SUIZOS NEGROS
Palito de almendra tostado 
y caramelizado. Bañado en 

chocolate negro
55060

LENGUAS DE GATO LECHE
Cobertura chocolate leche. Caja 

granel
49070-BLX

Especialidades
DE OTRO SIGLO
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TIRAS DE NARANJA
Tira de naranja confitada y 

bañada en chocolate negro
55013

ROCS SUIZOS LECHE
Palito de almendra tostado 
y caramelizado. Bañado en 

chocolate leche
55061

FLORENTINA
Biscuit, almendra laminada 

tostada, miel y chocolate
55063

CHOCOLATE VAINILLA
A LA TAZA

200g. 12 uds por caja
49061 - BLX

TIRAS DE JENGIBRE
Tira de jengibre confitada, bañada 

en chocolate negro y decorada 
con chocolate con leche

55186

TIRAS DE LIMÓN
Tira de limón confitada, bañada en 

chocolate negro y decorada con 
chocolate blanco

55185

NUEVO
NUEVO



LENGUAS DE GATO NEGRO
Cobertura chocolate negro 60%. 

Estuche 110g 
49069 - 110BLX

LENGUAS DE GATO LECHE
Cobertura chocolate leche. 

Estuche 110g
49070 - 110BLX

LENGUAS DE GATO BLANCO
Cobertura chocolate blanco. 

Estuche 110g
49071 - 110BLX

ALMENDRA SUIZA
Almendra tostada y 

caramelizada. 
Cobertura negra

57030 - BLX

AVELLANA SUIZA
Avellana tostada y 

caramelizada.
Cobertura negra

57031 - BLX

Especialidades
DE OTRO SIGLO
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BLANXART A LA TAZA
200g. 6 uds por caja

57002 - BLX



CAJA TRUFA TRADICIONAL
Trufa rebozada en fideo de chocolate 

negro (50 unidades)
57009

FRUTAS ITALIANAS
Expositor con 20 bolsitas 
de 300g de frutas italianas variadas
57010

CHOCOSTICKS
Praliné de avellana (2kgs)

57014

Complementos
SABOR Y COLOR

19

ESTUCHE SLABS -9
180g. 6 estuches por caja

43002 - BLX

ESTUCHE SLABS -10
200g. 6 estuches por caja

43004-BLX



EST. FLOR DE CACAO
40 BOMBONES

 (500g)
53002 - BLX

EST. FLOR DE CACAO 
24 BOMBONES

(300g)
53001 - BLX

EST. FLOR DE CACAO 
12 BOMBONES

(150g)
53000 - BLX

EST. CHERRY 
36 BOMBONES

(440g)
53025 - BLX

EST. CHERRY 
9 BOMBONES

(110g)
53023 - BLX

EST. CHERRY
18 BOMBONES

(220g)
53024 - BLX

EST. FLOR DE CACAO 
54 BOMBONES

(700g)
53006 - BLX

Estuches
DE BOMBONES 20



Estuches
BEAN TO BAR21

TASTING BOX
Estuche degustación de 4 Chocolates Negros Ecológicos 

Premium Origins. (320g. - 4 estuches por caja)
49068-BLX

ESTUCHE BOMBONES 
ORIGINS

(120g, - 6 estuches por caja)
53029 -BLX

ECO · ORGANIC

   VEGANO 
    VEGAN    

 SIN GLUTEN         
GLUTEN FREE

  SOLO INGREDIENTES NOBLES 
  ONLY PURE INGREDIENTS    

NUEVO



Coberturas de
CHOCOLATE
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GOTAS DE COBERTURA DE 
CACAO PURO 100%

Cobertura de cacao puro 100% 
República Dominicana en gotas 

(Chocolate Ecológico) 
(200 g. - 10 estuches por caja)

41006 - 200BLX

GOTAS DE CHOCOLATE 82% 
Cobertura de chocolate 82% 

República Dominicana en gotas
(Chocolate Ecológico) 

(200 g. - 10 estuches por caja)
41005 - 200BLX

GOTAS DE CHOCOLATE 80%
Cobertura de chocolate 80% Ghana 

en gotas
(200 g. - 10 estuches por caja)

41007 - 200BLX

NUEVO
FORMATO INDIVIDUAL 200 g



GOTAS CHOCOLATE CON LECHE
Cobertura de chocolate con leche 

(cacao Ghana)
41008 - 2BLX

GOTAS CHOCOLATE NEGRO 
60% CACAO

Cobertura de chocolate negro 
60% Ghana 

41003 - 2BLX

GOTAS CHOCOLATE NEGRO 
72% CACAO

Cobertura de chocolate negro ecológico 
72% República Dominicana

41009 - 2BLX

GOTAS CHOCOLATE NEGRO  
82% CACAO

Cobertura de chocolate negro ecológico 
82% República Dominicana

41010 - 2BLX

GOTAS DE COBERTURA DE 
CACAO PURO 100%

Pasta de cacao puro 100% ecológica 
República Dominicana

41011 - 2BLX

Coberturas de
CHOCOLATE

23

GOTAS CHOCOLATE NEGRO 
80% CACAO

Cobertura de chocolate negro 
80% Ghana 

41012 - 2BLX

CON ZIP-CIERRE FÁCIL

FORMATO PROFESIONAL 2kg

DISPONIBLES A PARTIR DE
N O V I E M B R E  2 0 2 0

¡ TAMBIÉN EN ENVASE 
DOYPACK DE 2KG !

RELLENOS DE BOMBONES
M O L D E A R  Y  B A Ñ A R

DECORACIONES DE CHOCOLATE
FIGURAS DE PASCUA

NUEVO



Barcelona, 1954

BB CHOCOLATE GRUP, S.A.

Tambor del Bruc, 17
08970 - Sant Joan Despí
(Barcelona) Spain

Tel. (+34) 93 373 37 61

E-mail: info@blanxart.com
www.blanxart.com

      @blanxartchocolates


